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WS 2015-2016, Übungsblatt 14

Name: ......................................................

Vorname: ......................................................

Matrikelnummer: ......................................................
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Aufgabe 57: Zeigen Sie:

(a) Wenn A ⊆ N endlich ist, ist A entscheidbar.

(b) Die Menge A := {p ∈ N : p Primzahl} ist entscheidbar.

Aufgabe 58: Eine Turingmachine M heißt total, wenn M für jeden Input hält.
Sei A := { ]M : M ist total }. Zeigen Sie, dass A nicht entscheid-
bar ist.

Aufgabe 59: Seien A und B zwei rekursiv aufzählbare Mengen. Zeigen Sie,
dass A ∪B und A ∩B rekursiv aufzählbar sind.

Aufgabe 60: Für jede rekursiv aufzählbare unendliche Menge A, gibt es eine
unendliche Teilmenge A′ ⊆ A, so dass A′ entscheidbar ist.
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